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- Si g(x) <=x alors alpha o gamma (x) <= x et g croissante implique g o alpha o gammaf(x) <= X
donc alpha o f 0 gamma (x) <= x (car alpha o f = g o0 alpha)

et donc f o gamma(x) <= gamma(x) par def. correspondance de Galois.

Il vient {y|f(y) <=y} contient {gamma(x)|f(gamma(x)) <= gamma(x)} qui contient {gamma(x) | g(x
X}

et donc My|f(y) <= y} <= Mgamma(x) | g(x) <= x}

mais /\{gamma(x) | g(x) <= x}= gamma( /\{X| g(x) <= x}) (dans la correspondance de Galois, gam
preserve les intersections).

D'apres Tarski, on Ifp f <= gamma(lfp g)

soit alpha(lfp f) <= Ifp g, par définition d'une correspondance de Galois.
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	preuve fausse: Si g(x) <=x alors alpha  o gamma (x) <= x et g croissante implique g o alpha o gamma(x) <= x 
donc alpha o f o gamma (x) <= x (car alpha o f = g o alpha) 
et donc f o gamma(x) <= gamma(x) par def. correspondance de Galois. 
Il vient {y|f(y) <= y} contient {gamma(x)|f(gamma(x)) <= gamma(x)} qui contient  {gamma(x) | g(x) <= x} 
et donc /\{y|f(y) <= y} <= /\{gamma(x) | g(x) <= x}  
mais /\{gamma(x) | g(x) <= x}= gamma( /\{x| g(x) <= x}) (dans la correspondance de Galois, gamma preserve les intersections). 
D'après Tarski, on lfp f <= gamma(lfp g) 
soit alpha(lfp f) <= lfp g, par définition d'une correspondance de Galois.


